KOMNAEKT NOCTABKW

MaHenb poHTanbHas - 2 WT.

g

|

|

@ arika ¢ coukcatopom M6 - 16 wr.

TEXHUYECKWNE XAPAKTEPUCTUKI

BUHT M6x12 - 8 wrT.

BuHT M6X25 - 8 wr.

MacnopT

Uokonb EME-EMWS-S

NAPY.301314.284

CBUAETENBCTBO O NPUEMKE

Llokone EME-EMWS-S

cootBeTcTByeT TY BY 800008148.003-2015

M NMPU3HaH rogHbIM K 3KCnJ1yaTauum

nu HXXeHep No Ka4ecTBy

KpOHLITENH ONOPHBIN - 4 WT.
I ®
K L |
o) ¥ Ta
Bont M12x25 - 4 wr. B Qa
®
lanka M12- 4 wr. <
®
LWainba 12 - 4 wr. °9 A
K 1
B
Bobicota | WupuHa | My6uHa Tzl Macca
Mogudmkaums W vy B pMM Ay I YyMNaKkoBKU [MpumeHsemocTb
y ’ ) (BXLLIXl_) Kr

EME-EMWS-S-600.300.100 101 603,5 280,5 | 120x215x420 4.8 EMWS
EME-EMWS-S-600.400.100 101 | 603,5 | 353,5 |120x215x420 5,0 EME / EMWS
EME-EMWS-S-600.600.100 101 603,5 535,5 | 120x215x420 5,6 EME
EME-EMWS-S-800.300.100 101 803,5 280,5 | 120x215x620 54 EMWS
EME-EMWS-S-800.400.100 101 803,5 353,5 | 120x215x620 57 EME / EMWS
EME-EMWS-S-800.600.100 101 803,5 535,5 | 120x215x620 6,3 EME
EME-EMWS-S-1000.300.100 101 1003,5 280,5 | 120x185x820 6,1 EMWS
EME-EMWS-S-1000.400.100 101 1003,5 353,5 | 120x185x820 6,3 EME / EMWS
EME-EMWS-S-1000.600.100 101 1003,5 535,5 | 120x185x820 7,0 EME
EME-EMWS-S-1200.300.100 101 1203,5 280,5 | 120x185x1020 6,8 EMWS
EME-EMWS-S-1200.400.100 101 1203,5 353,5 | 120x185x1020 7,0 EME / EMWS
EME-EMWS-S-1200.600.100 101 1203,5 535,5 | 120x185x1020 7,7 EME

/
NnYyHas noanuch pacLumndpoBka nognucu
M.IM.
roq, Mecsu, Yncno
YnakoBan
/
nn4Hasa noanncb paCLIJMCprBKa noanuncu
M.IM.
roa, mecsu, 4Y1ucrno
BHUMAHME!

MpousBoauTenb ocTaBnsieT 3a COOOW NPaBO BHOCUTb U3MEHEHUSA B KOHCTPYKLUIO usaenus 6e3 yxyaweHus

ero (byHKLIMOHaﬂbeIX XapaKTepucTuk

A409.22



JR:10)0@ Liokons EME-EMWSS

VCTAHOBKA U3AENNA

[Mponssectn cHOpKy LOKOMS YCTAHOBUB raviku ¢ doukcatopom M6 B COOTBETCTBYOLLME OTBEPCTUS B OMOPHbIX
KPOHLUTENHAX, 1 COeANHUB KPOHLUTENHbI C DOKOBBIMU 1 PPOHTaNbHBIMU MAHENAMY NPY MOMOLLM BUHTOB M6x25.

WKA®PbI CEPUN EME

CoepnunuTte uokons EME-EMWS-S c nmetoimmes B coctase Lwkada Liokonem npuy nomolum 6ontos M12x25, raek
M12 1 wan6 12.

WKA®PbI CEPUN EMWS

CoefmHuTe LWKadg C LloKoneM Yepes uMetoLmecs
B OCHOBaHUM LiKada OTBEPCTUS MPU MOMOLLM
BUHTOB M6X12 1 raek ¢ pukcatopom M6.

1.HABHAYEHUE
M3penve npegHa3HayeHo Ans co3gaHns AONOMHUTENBHOrO CBOGOAHOIO NPOCTPAHCTBA B HUXKHEN YacTu kopnyca
wkados cepun EME, c uenbto obecnedeHns ynobctea opraHusaumm kabenbHbIx BBOAOB. A Takke HanomnbHon
yCTaHOBKM HACTEHHbIX 3NeKTPOTEXHUYECKUX LukadoB cepun EMWS.

2. ONMUCAHUE N30ENUA

M3penve umeet pasbopHyro KOHCTPYKLMIO BbIMOMHEHHYHO U3 IMCTOBOW CTarnu, ONOPHbIE KPOHLUTENHbI TOMLLMHON
2,0 mm, naHenu — 1,5 mm. OnopHas Harpyska Lkada npuxoauTCst Ha KPOHLUTEWHbI, MO3TOMY NaHenu MOXHO
OeMOHTUpoBaTh B Ntob6oe BpeMsi. [okpbITe — nonmmepHo-nopoLukoBasi kpacka RAL 7035 ceeTno-cepbiii.

3.TAPAHTUMU3TOTOBUTENA

MarotoButenb rapaHTMpyeT COOTBETCTBME KayecTBa u3fenusi TpeboBaHMAM TEXHWYECKUX YCIOBUI Mpu
cobntogeHun notpebuTenem ycrnoBuid 3KCnnyaTauum, TPaHCMOPTUPOBaHNUSA UM XpaHeHWsi. MapaHTUHBIA CPoK
3KcnyaTaumu n3nenus 24 mecsiLla ¢ MOMeHTa BBoAa B 3KcnnyaTaumio, Ho He 6onee 30 MmecsLEB CO AHS NOCTaBKU.
[apaHTWIHbIN CPOK XpaHeHus He Gornee 6 mecsiLEeB.

4.YCNnoBuUA TPAHCNOPTUPOBAHUA, XPAHEHUA U YTUNU3ALIUA

W3penvie He conepXnT B CBOEM COCTaBe MaTepuarnoB OMacHbIX A5 XKU3HW 1 300POBbS YenoBeka, BpeaHbIX A
oKpyxatoLLen cpeabl. sagenve He CoaepXuT B CBOEM COCTaBe AparoLeHHbIX meTannos. He TpebyeT cneumans-
HbIX Mep NPeaOoCTOPOXHOCTH MPU TPAHCMOPTUPOBAaHUN, XPaHEHUN 1 YTUNU3aLmMn. TpaHCcnopTYpoBaHne usgenust
B YMaKoBKE MOXET OCYLLEeCTBMATLCS MoObIM BUAOM TPaHCNOPTa B KPbITbIX TPAHCMOPTHBIX CPEACTBaXx, B COOTBe-
TCTBUW C NpaBuiamv NepeBo3ky rpy3oB, AENCTBYIOLLMX HAa AaHHOM BuAe TpaHcnopTa. YCrnoBus TpaHCNopTMpoBa-
HUSI, B YacTu BO3OENCTBUSA KNMMaTUYECKUX hakTopoB, OOMKHbI COOTBETCTBOBATL rpynne xpaHeHus 4 no FOCT
15150. Ycnosus xpaHeHusi no rpynne 2 FOCT 15150—-69. YTunusauuio n3genvsi npousBoasaT no o6LmMm npasu-
nam, AevcTByoWMM y noTpebutens.

5.APEC U3rOTOBUTENA
Pecny6nvka Benapycb, 223051, MuHckas obnactb, MuHckui paiioH, n. Konoguwum, yn. Muxckas, gom 67A,
Ten.: +375(17) 500-00-00, cant: www.elbox.ru



